
Звіт про опитування з метою оцінювання студентами роботи викладача та 

вимірювання рівня задоволеності студентів 2022/2023 навчальний рік, I семестр 

 

Закарпатський угорський інститут імені. Ференца Ракоці ІІ впроваджує концепцію 

студентоцентрованого навчання. Невід’ємним його елементом є вивчення думки та 

ставлення студентів стосовно діяльності Інституту та врахування цих думок при 

ухваленні навчальним закладом відповідних рішень. З метою подальшого підвищення 

якості освітнього процесу в Інституті, а також з метою покращення якості послуг, що 

надаються Інститутом, проводиться обов’язкове оцінювання студентами роботи 

викладача та вимірювання рівня задоволеності студентів.  

Опитування було проведено з 16 січня до 30 січня 2023 року згідно з наказом 

ректора Інституту №90 від 20. 10. 2022 р. https://kmf.uz.ua/uk/nakazi/nakaz-90-vid-20-10-

2022-r-pro-anketuvannja-studentiv-ta-perevirku-kljuchovih-kompetencij-zdobuvachiv-

vishhoi-osviti/ Під час організації анкетування Інститут забезпечив можливість 

добровільної та анонімної участі в опитуванні усім студентам денної та заочної форми 

навчання освітніх ступенів «бакалавр» та «магістр». Опитування відбувалося в онлайн 

формі з допомогою спеціально розробленої анкети. У процесі аналізу результатів 

опитування брали участь і представники студентських самоврядувань Інституту, 

забезпечивши таким чином зворотний зв'язок після анкетування. В опитуванні щодо 

вимірювання рівня задоволеності здобувачів брали участь 232 студентів. 

Результати опитування: 

 





 

 



 

 

 



 

 



 



 

 

 



 

 

За результатами вимірювання рекомендую розглянути такі заходи:  



1. Покращити комунікацію зі студентами-заочниками, насамперед за рахунок 

підвищення ефективності та контролю роботи кураторів академічних груп. 

2. Удосконалення порядку вільного вибору дисциплін. 

3. Курси Google Classroom для кожного освітнього компонента мають бути готові 

найпізніше до кінця реєтраційного періоду. 

 

27 лютого 2023 року        Імре Сакал 

керівник Ради із забезпечення якості вищої освіти ЗУІ 

 

 


